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Menu PL/DE/EN



VORSPEISEN

SEEBUCKTONG-CANNELLONI MIT PATE LEBER 140 g
Hühnerleber, Sanddorn, Himbeere, Essig, Nüsse, Orange

HÜHNERGELEE 150 g
Hähnchenbrust, Gemüse, Apfelessig, Senf, Pistazie,
Mürbeteig-Roggenbrot

SPARGEL MIT FORELLE UND BRENNNESSELPESTO 140 g
Zuchtforelle, Spargel, Brennnessel, Olivenöl, Kürbiskerne,  
Knoblauch, Grana Padano, Butter

GERÖSTETER BLUMENKOHL MIT RINDFLEISCH UND MADEIRAWEIN
Blumenkohl, Rinderfilet, Demi-Glace, rote Johannisbeere, Madeira, 
Nüsse

RINDERFILET-TARTAR MIT SENFCREME 140 g
Rinderfilet, Eigelb, Dijon-Senf, Butter, knuspriges Brot,eingelegte  
Paprika, Schalotten, Olivenöl

59,00 zł

29,00 zł

29,00 zł

34,00 zł

48,00 zł

SUPPEN

BRENNNESSELCREME MIT GRIECHISCHEM JOGHURT 300 ml

Kartoffeln, Brennnessel, Brokkoli, Spinat, Grana Padano, Feta, Naturjoghurt

GEBACKENE HIMBEER-TOMATEN-CREME 300 ml
Himbeertomate, Rhabarber, Karotte, Knoblauch, Kürbiskerne, Sonnenblumenkerne, Spargel

BLUMENKOHLSUPPE MIT GERÄUCHERTEM HÄHNCHEN 350 ml
Blumenkohl, Gemüse, Hühnerbrühe, geräucherte Hühnerbrust

29,00 zł

29,00 zł

29,00 zł





HAUPTGERICHTE

WAGYU-ENTRICOT A5 500 g

RINDERFILETSTEAK 350 g
Rinderfilet 180g, Spargel, Kartoffelkrokette, Rhabarber, Lauch

GEWÜRZTES RINDERENTRECOTE-STEAK 400 g
Rinderentrecôte 300g, Spargel, Kartoffelkrokette, Rhabarber, Lauch

KROKETTE MIT SCHWEINEFILET 350 g

Schweinefilet, Kimchi, Radieschen, Cranberrysauce
mit der Zugabe von Wein, Schalotte

SCHWEINENACKENKOTELETT MIT AUSTERNPILZFÜLLUNG 350 g

Schweinelende, Radieschen, Austernpilze, Kastanien, Petersilie

HÄHNCHEN-GELDBÖRSE MIT ZUCCHINICREME 350 g

Beutel mit Hähnchenbrust, Schalotte, Zucchini, Spargel, Karotte

PUTENRÖLLCHEN MIT PISTAZIEN 350 g

Putenbrust, Champignons, Pistazien, Madeira, Himbeeren, Karotten

SCHEIBE MIT RINDERKOTELETT MIT WAGYU 350 g
Rinderhals, Wagyu-Entrecôte, Butterbrot, Demi-Glace,
Sauerkraut, Speck, Spargel, Tomaten

55,00 zł

800,00 zł

114,00 zł

99,00 zł

45,00 zł

49,00 zł

42,00 zł

49,00 zł

Wagyu-Entrecôte 500g, Madeirasauce auf Basis von Demi-Glace, Spargel
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FISCH

PASTA

FORELLENSTEAK VOM DADOŃ-BAUERNHOF 350 g

Forelle, Schnittlauchmayonnaise, Karotte, eingelegte Paprika, Zucchinisoße

SPAGHETTI MIT GARNELEN UND BÄRLAUCH 400 g

Spaghetti, Garnelen, Sahne, Bärlauch, Mango, Tomaten,  
Grana Padano, Petersilie

PENNE MIT SPARGELPESTO MIT HÄHNCHENBRUST 400 g

Penne, Olivenöl, Spargel, Knoblauch, Mandelblättchen, 
Grana Padano, Spinat, rote Zwiebeln, Hähnchenbrust

STURGEL IN GLOCKEN 350 g
Stör vom Bauernhof, Sauerampfer, Spinat, rote Johannisbeere,
Brokkoli, Sahne

TAGLIATELLE MIT PULLED PORK 400 g
Tagliatelle, Schweinenacken, Demi Glace, Spargel, Zwiebel, Knoblauch,
Schnittlauch, Grana Padano

SPAGHETTI MIT UNSEREM KIMCHI 400 g
Spaghetti, Kimchi, Honig, Pfeffer, Radieschen, Lauch,  
Sesam, Schnittlauch, Cashewnüsse

79,00 zł

67,00 zł

46,00 zł

59,00 zł

40,00 zł

44,00 zł



GERICHTE FÜR KINDER

HÜHNERBOUILLON 300 ml

Gemüse, Hühnerbrühe, Nudeln, Petersilie

HÄHNCHENBRUSTSTREIFEN MIT MISERY 250 g

Hähnchenbrust, Pommes, Gurke, Naturjoghurt,

SPAGHETTI BOLOGNESE 250 g

Spaghetti, Tomaten, Schweinefleisch, Käse

PFANNKUCHEN MIT KABELJAU, KÄSE UND OBST 250g

Pfannkuchen, Hüttenkäse, Sauerrahm, Obst

TOMATENSUPPE 300 ml
Gemüse, Hühnerbrühe, Tomaten, Nudeln

15,00 zł

15,00 zł

27,00 zł

27,00 zł

21,00 zł

SALATE

GARNELEN-FETA-SALAT 300 g

Mini-Romanasalat, Spinat, Garnelen, Feta, Mango, Radieschen,
eingelegte Karotten, Mandelblättchen, Limettendressing

SPINATSALAT MIT ZIEGENKÄSE UND HÜHNCHEN 300 g
Spinat, Ziegenkäse, Erdbeere, rote Zwiebel-Ceviche,
geräucherte Hähnchenbrust, Limettendressing, Sonnenblumenkerne

FORELLEN-BROKKOLI-SALAT 300 g
Mini-Romanasalat, Spinat, Forelle vom Bauernhof Dadoń, Brokkoli,
Caesar Sauce, Radieschen, eingelegter Blumenkohl, Kürbiskerne

45,00 zł

62,00 zł

45,00 zł

DETAILLIERTE INFORMATIONEN ZU ZUSAMMENSETZUNG UND GEWICHT ERHALTEN SIE BEIM SERVICE.
GERICHTE KÖNNEN SPUREN VON GLUTEN, SESAM, NÜSSEN UND ANDEREN ALLERGENEN ENTHALTEN.

Die angegebenen Gewichte beziehen sich auf Produkte vor der Wärmebehandlung.





KALTE GETRÄNKE

HEISSE GETRÄNKE

SAISONALE GETRÄNKE

COCA COLA, COLA ZERO (0,25 l)

ESPRESSO (20 ml) 

LIMONADE ZITRONE-MINZE (300 ml) 

GURKENLIMONADE (300 ml) 

MOKKA LATTE (300 ml)

EISKAFFEE (300 ml)

SMOOTHIE HIMBEERE-WASSERMELONE-MINZE (300 ml)

Zitrone, Minze, Eis

Gurke, Limette, Honig

Espresso, Milch, Schokolade, Schlagsahne, Kakao

Espresso, brauner Zucker, Milch, Sahneeis, Schlagsahne

Himbeeren, Wassermelone, Minze, Limette, Honig

ESPRESSO DOPPIO (60 ml)

AMERICANO (130 ml)

CAPPUCINO (150 ml)

FLAT WHITE (150 ml)

LATTE MACCHIATO (150 ml)

PISTAZIEN-LATTE (150 ml)

HEISSE SCHOKOLADE(150 ml)

TEE (fragen Sie das Personal nach den Teesorten) (250 ml)

FANTA, SPRITE (0,25 l)

KINLEY (0,25 l)

CAPPY (APFEL / ORANGE / MULTIVITAMIN) (0,25 l) 

RED BULL  (0,25 l)

GEPRESSTER SAFT(MIX / ORANGE / GRAPEFRUIT) (0,31 l)

WASSER (0,5L / 1 l)

11,00 zł

9,00 zł

12,00 zł

14,00 zł

15,00 zł

15,00 zł

16,00 zł

19,00 zł

16,00 zł

14,00 zł

14,00 zł

14,00 zł

18,00 zł

21,00 zł

20,00 zł

11,00 zł

10,00 zł

10,00 zł

14,00 zł

18,00 zł

8,00 zł / 12,00 zł





Weinkarte



CHAMPAGNE & SPARKLING WINES

WHITE WINES

CHAMPAGNER UND SEKT

WEISSWEINE

LEICHT, FRISCH & FRUCHTIG

VOLLER KÖRPER & CREMIG

POMMERY / APANAGE BRUT NV (12,5 ‰)  
Champagne / trocken / Frankreich / Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier 
Aromen von Trockenfrüchten, weißen Blüten, Hefeteig, Zitrusfrüchten, Mineralien und Gewürzen. Ausgewogen im Geschmack, elegante Säure
und dezenten Noten von Zitrusfrüchten, Ingwer, Mineralien.

ROCCA / CONTE PARELLI VINO BIANCO (11,5 ‰)  
Puglia / halbtrocken / Italien / Malvasia, Chardonnay 
Ein angenehm erfrischender Wein, zart, mit einer Spur Süße. Zu den Aromen zählen Aprikosen, Pfirsiche und reife Trauben.

VINTAE / SEPTIMO SENTIDO (12,5 ‰)  
Castilla / trocken / Spanien / Verdejo 
Bukiet intensywnie kwiatowy, z wyraźną brzoskwinią. Dobrze zbalansowana kwasowość, świeże, eleganckie, trwałe, lekkie i złożone.

TALAMONTI / TREBI (12,5 ‰)  
Abruzzo / trocken / Italien / Pecorino 
Strohfarbe mit grünen Reflexen. Aromen von reifer Birne, Karamell, Jasmin und Salbei. Der Geschmack ist erfrischend, saftig und mit einer zarten Dosis Mineralität.

THE WINE GROUP / LIVER MORE 
California / trocken / USA / Chardonnay
Wein mit goldener Farbe und intensivem Aroma exotischer Früchte. Im Mund Zitrusfrüchte, Kiwi, tropische Früchte und Feigen. Zart, mit angenehmem  
Nachgeschmack.

LOPEZ DE HARO / BLANCO (12,5 ‰)  
Rioja / trocken / Spanien / Viura 
Intensive Aromen von reifen Früchten, Eiche und Banane mit einem leichten Hauch von Eichennoten. Der Geschmack ist frisch, voll und ausgewogen.

WINNICA EQUUS (12 ‰) 
Zabór, Lubuskie / halbtrocken / Polen / Riesling 
Im Aroma verflechten sich Noten von reifen Pfirsichen, Hortensien, Aprikosenmarmelade und reifen Äpfeln mit frischen mineralischen und floralen Noten. 
Perfekt ausbalancierte Süße und Säure.

MOUNT RILEY / PICTON BAY  (13 ‰)  
Marlborough / trocken / Neuseeland / Sauvignon Blanc 
Ein Wein mit ausgeprägter Fruchtigkeit, Noten von Obstsalat, mit einem Akzent von Stachelbeere, Passionsfrucht, Salbei und Limette mit eleganten Kräuteraro-
men. Intensiv im Mund, sauber, erfrischend, tolle Säure.

WINNICA EQUUS / MEHRENTIN SEKT BRUT (12,5 ‰)  
Zabór, Lubuskie / trocken / Polen / Pinot Noir, Chardonnay 
Ein Bouquet aus reifen Zitrusfrüchten, Äpfeln, Birnen, Pfirsichen, mit zarten Noten von Karamell, Toast und Lindenhonig im Aroma.
Der Geschmack ist weich und cremig.

CASA BIANCA / PROSECCO EXTRA DRY (11 ‰)  
Asolo / halbtrocken / Italien / Glera 
Ein Bouquet voller Zitrusfrüchte, Apfel und Birne. Der Geschmack ist lebendig, angenehm ausdrucksstark, die Aromen sind voll wahrnehmbar.

- 420,00 zł

- 170,00 zł

- 130,00 zł

- 220,00 zł

- 140,00 zł

- 60,00 zł- 16,00 zł

- 80,00 zł- 18,00 zł

- 95,00 zł- 20,00 zł

- 90,00 zł- 20,00 zł

- 110,00 zł- 25,00 zł
FASSUNGSVERMÖGEN: FLASCHE: 0,75 l Glas: 0,125 l



RED WINESROTWEINE

FRISCH UND FRUCHTIG

GUT GEBAUT UND REIF / VOLLER KÖRPER & REIF

ROCCA / CONTE PERELLI VINO ROSSO (12 ‰) 
Puglia / halbtrocken / Italien / Sangiovese, Primitivo 
Tiefes Rubinrot. Ein weicher und samtiger Wein mit einer deutlichen süßen Note. Zu den Aromen und Geschmacksrichtungen gehören Kirschmarmelade, 
Rosinen und Himbeeren.

DONA PAULA / PAULA (12 ‰) 
Mendoza / trocken / Argentinien / Malbec 
Eleganter Wein mit einer tiefen, rot-violetten Farbe. Intensiv, mit leicht würzigem Duft, mit einem Hauch getrockneter Kräuter. Voller Geschmack
reife Früchte, Pflaumen und Kirschen. Gut differenziert, mit zarten Tanninen.

LOPEZ DE HERO / CRIANZA (14 ‰) 
Rioja / trocken / Spanien / Tempranillo, Graciano, Mazuleo 
Dunkelrote Farbe mit kirschroten Reflexen. Komplexe Aromen von reifen, dunklen Früchten, Kaffee, Vanille mit einer balsamischen und holzigen Note.
Ein gut strukturierter Wein, weich, fruchtig, ergänzt durch milde Tannine.

14 HANDS WINERY (14 ‰) 
Columbia Valley / trocken / Vereinigte Staaten / Cabernet Sauvignon, Merlot 
Aromen von Brombeeren, Heidelbeeren und schwarzen Johannisbeeren mit einer zarten Note getrockneter Kräuter und Gewürze. Am Gaumen leicht würzig, mit 
einem Akzent von Johannisbeeren und Kirschen, bestreut mit etwas Kakao.

STEFANO ACCORDINI / ACINATICO RIPASSO (14 ‰) 
Valpolicella Classico Superiore / trocken / Italien / Corvina Veronese, Rondinella, Corvinone, Molinara. 
Rubinrote Farbe mit granatroten Reflexen. Aromen von dunklen, reifen Kirschen mit einem Hauch von Zeder. Reichhaltig und voll im Mund, mit Aromen von 
Wildkirsche, schwarzer Johannisbeere und Beeren mit einem Hauch von Vanille und gerösteten Mandeln. Gut ausgewogen, abgerundet und weich.

- 60,00 zł- 16 zł

- 95,00 zł- 20 zł

- 130,00 zł- 22 zł

- 100,00 zł- 22 zł

- 120,00 zł- 20 zł

- 120,00 zł- 20 zł

- 90,00 zł- 18 zł

- 90,00 zł- 18 zł

- 26 zł

- 160,00 zł

- 170,00 zł

SÜSSIGKEITEN / SÜSS

MAETIERRA l LIBALIS SEMIDULCE (11 ‰) 
Castilla/ halbsüß / Spanien / Muscat Blanc a Petit Grains, Viura 
Aromen von tropischen Früchten, Zitrusfrüchten, weißen Blüten, typisch für die Muskattorte, kombiniert mit der Frische der Viura-Torte. Samtig und reichhaltig 
im Mund, hinterlässt einen süßen Abgang.

TENUTE NICOSIA l BALANUBI (16 ‰) 
Sicilia / süß / Malvasia 
Ein Likörwein, der aus Trauben hergestellt wird, die vor der Ernte in der Sonne verwelken, was ein intensives Aroma ermöglicht. Elegante Bernsteinfarbe. 
Intensive Blumen- und Aprikosennoten. Am Gaumen weich und harmonisch.

H&H l MADEIRA FINEST FULL RICH 5 YEARS OLD (19 ‰) 
Madeira / süß / Tinga Negra Mole, Bual 
Wein mit klarer Bernsteinfarbe und goldenem Rand. Ein zarter Duft von Trockenfrüchten mit einem Hauch von Eiche. Süß, dick, mit Aromen von getrockneten 
Pflaumen, Rosinen, Datteln und gerösteten Nüssen.

FRIZERO l BIANCO SPARKLING 0,0% 
Vanetto / leicht trocken / Italien / Garganega, Fernada,Pinot Grigio 
Ein eleganter und frischer Schaumwein mit Noten von Wildblumen und weißen Früchten wie grünem Apfel und Birne. Perfekt ausgewogen, aromatisch.

DARLING CELLARS l DE - ALCO 
Darling / Leicht trocken / RPA / Sauvignon Blanc 
Strohfarbe mit grünen Reflexen. Dezente tropische Früchte mit einer charakteristischen reifen Note von Pfirsich und Stachelbeere. Elegante Säure.

DARLING CELLARS l DE - ALCO 
Darling / leicht trocken / RPA l Sauvignon Blanc 
Strohfarbe mit grünen Reflexen. Dezente tropische Früchte mit einer charakteristischen reifen Note von Pfirsich und Stachelbeere. Elegante Säure.

NON-ALCOHOLIC WINESALKOHOLFREIE WEINE







ALKOHOL-COCKTAILS

ALKOHOLFREIE COCKTAILS

PORNSTAR MARTINI (100 ml) 
Vanillewodka / Passoa / Limettensaft / Zuckersirup / Passionsfrucht 26,00 zł

STRAWBERRY DAIQUIRI (100 ml) 
Rum / gefrorene Erdbeeren / Zitronensaft / Zuckersirup / Frizzante 28,00 zł

APEROL SPRITZ (100 ml) 
Aperol / Frizzante / Mineralwasser / Orange 28,00 zł

BARBIE (100 ml) 
Wodka / Passoa / Zitronensaft / Pfirsichsaft / Erdbeer-Kinley 28,00 zł

MOJITO (100 ml) 
Rum / brauner Zucker / Sprudelwasser / Limette 28,00 zł

JAGER BOMB (100 ml) 
Jagermeister / Red Bull 33,00 zł

FLOWER SOUR (100 ml) 
Rum / Limette / Passionsfrucht / Eiweiß 28,00 zł

CUBA LIBRE (100 ml) 
Rum / Coca-Cola / Limette 28,00 zł

JAGERMEISTER SOUR (100 ml) 
Jägermeister / Limette / Zuckersirup / Passionsfruchtpüree / Eiweiß 30,00 zł

OLD FASHION (100 ml) 
Whisky / Sprudelwasser / Angostura / Zuckersirup

POFOLGUJEMY (100 ml) 
Wodka / Sprite / Blue Curaçao / Orangensaft

28,00 zł

26,00 zł

ESPRESSO TIRAMISU (100 ml) 
Wodka / Kahlua / Schokolade / Ceneri Tiramisu 26,00 zł

PEACH&WHISKY FIZZ (100 ml) 
Whisky / Pfirsichsirup / Zitrone / Sprudelwasser 27,00 zł

ZŁOTY MECH (100 ml) 
Jägermeister / Orangensaft / Karamellsirup 35,00 zł

MOJITO TRUSKAWKOWE  (100 ml) 
Erdbeeren / Rum / Rohrzucker / Minze / Sprudelwasser 24,00 zł

BLUE HAWAII  (100 ml) 
Bananensaft / Ananassaft / Gin / Limette / Kokosmilch 32,00 zł

LEŚNY BLOND  (100 ml) 
Van der Blond / Wassermelonen-Apfelwein / schwarzer Johannisbeersaft 26,00 zł

MOJITO VIRGIN (100 ml) 
Minze / Rohrzucker / Limette / Sprudelwasser / Sprite 22,00 zł

HUGO VIRGIN (100 ml) 
Holunderbeerensirup / Limette / Sprite / Sprudelwasser 22,00 zł

PINACOLADA FREE (100 ml) 
Ananassaft / Kokosmilch / Kokossirup / Rum / Schokolade 24,00 zł

APEROL SPRITZ (100 ml) 
Aperol alkoholfrei / Prosecco alkoholfrei / Sprudelwasser / Orange 28,00 zł



SCHÜSSE

UNSERE LIKÖRE

GIN

LIKÖR

RUM

TEQUILA

ZOMBIE (40 ml) 
Grenadine / Wodka / Bailey’s 17,00 zł

SANDDORN (18 ‰ , 40 ml ) 14,00 zł

SEAGRAM’S (40 ‰  40 ml) 16,00 zł

JAGERMEISTER  (35 ‰ 40 ml) 14,00 zł

ZACAPA (40 ‰ 40 ml) 46,00 zł

ROOSTER ROJO BLANCO (38 ‰ )(40 ml / 700 ml) 18 zł / 280 zł

HIMBEERE (18 ‰ , 40 ml ) 14,00 zł

MONEY 47 (47 ‰  40 ml ) 40,00 zł

APEROL (11 ‰ 40 ml) 14,00 zł

LA FACTORIA (40 ‰ 40 ml) 20,00 zł

ROOSTER ROJO REPOSADO (38 ‰ )(40 ml / 700 ml) 18 zł / 280 zł

ZITRONE (18 ‰ , 40 ml ) 14,00 zł

HERITAGE (47 ‰ 40 ml ) 46,00 zł

CAMPARI (25 ‰ 40 ml) 14,00 zł

BACARDI CARTA BLANCA (37,5 ‰ 40 ml) 12,00 zł

EL JIMADOR BLANCO/REPOSADO (38 ‰ )(40 ml / 700 ml) 18 zł / 280 zł

SCHWARZE HOLUNDERBEERE (18 ‰ , 40 ml ) 14,00 zł

TENQUERRAY NO. (47 ‰ 40 ml ) 26,00 zł

DONPAPA (40 ‰ 40 ml) 38,00 zł

BARBIE (40 ml) 
Wodka / Sahne / Grenadine 17,00 zł

WHISKY (40 ml) 
Jim Beam / Triple Sec / Limettensaft 17,00 zł

KAMIKAZE (4x40 ml) 
Wodka / Blue Curaçao / Zitronensaft / Zuckersirup 31,00 zł

PŁONĄCY B52 40 ml) 
Kahlua / Bailey’s / triple sec

PIKANTNA MALINA (40 ml) 
Himbeersirup / Sambuca / Tabasco

17,00 zł

18,00 zł



WHISKY SINGLE MAT

WHISKY

KONIAK / BRANDY

WÓDKA

THE GLENDRONACH (43 ‰ 40 ml) 36,00 zł

JACK DANIELS (40 ‰ 40 ml) 18,00 zł

FERRAND 10 GENERATIONS (46 ‰ 40 ml) 40,00 zł

WYBOROWA (40 ‰ )(40 ml/500 ml) 10,00 zł / 100,00 zł
ABSOLUT (40 ‰ )(40 ml/500 ml)

BIAŁY BOCIAN (40 ‰ )(40 ml/500 ml)

PRAVDA (40 ‰ )(40 ml)

BELVEDER (40 ‰ )(40 ml)

METAXA 5 YO (38 ‰ 40 ml) 14,00 zł

JAMESON 14 YO (40 ‰ 40 ml) 16,00 zł
JIM BEAM (40 ‰ 40 ml) 12,00 zł
GENTELMAN JACK (40 ‰ 40 ml) 22,00 zł
JOHNY WALKER BLACK LABEL (40 ‰ 40 ml) 14,00 zł

BELVENIE 14 YO (43 ‰ 40 ml) 58,00 zł
BELVENIE 12 YO (40 ‰ 40 ml) 42,00 zł
ABERLOUR (40 ‰ 40 ml) 44,00 zł
GLENFIDDICH 12 YO (40 ‰ 40 ml) 36,00 zł
ARDBEG 10 YO (46 ‰ 40 ml) 42,00 zł

HENNESSY 5 YO (40 ‰ 40 ml) 24,00 zł

22,00 zł

24,00 zł

11,00 zł / 110,00 zł

10,00 zł / 100,00 zł



Vielen Dank für Ihren Besuch
und herzlich willkommen!



ALLERGENE Verordnung (EU) Nr. 1169/2011 des Europäischen Parlaments und des Rates

Glutenhaltiges Getreide und daraus hergestellte Erzeugnisse

Krebstiere und Krebstierprodukte

Eier und Eiererzeugnisse

Fisch und Fischprodukte

Erdnüsse und daraus gewonnene Produkte

Soja und Sojaprodukte

Milch und Milchprodukte

Nüsse, Mandeln und daraus gewonnene Produkte

Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse

Senf und daraus hergestellte Produkte

Sesamsamen und daraus gewonnene Produkte

Schwefeldioxid und Sulfite

Weichtiere und daraus hergestellte Produkte


